

**FE DE ERRATAS**

**RESOLUCIÓN N° 069-2024-DGA-CR**

**En el texto de vistos:**

**DICE:**

"(...) Concurso Público N° 003-2023-CR-1 para la contratación del "Servicio de limpieza y pintado de fachadas y áreas interiores (áreas comunes) de los edificios del Congreso".

**DEBE DECIR:**

"(...) Concurso Público N° 003-2024-CR-1 para la contratación del "Servicio de limpieza y pintado de fachadas y áreas interiores (áreas comunes) de los edificios del Congreso".

**En el texto de los considerandos:**

**DICE:**

"(...) Concurso Público N° 003-2023-CR-1 para la contratación del "Servicio de limpieza y pintado de fachadas y áreas interiores (áreas comunes) de los edificios del Congreso".

**DEBE DECIR:**

"(...) Concurso Público N° 003-2024-CR-1 para la contratación del "Servicio de limpieza y pintado de fachadas y áreas interiores (áreas comunes) de los edificios del Congreso".

**En el artículo primero de la parte resolutive:**

**DICE:**

"(...) Concurso Público N° 003-2023-CR-1 para la contratación del "Servicio de limpieza y pintado de fachadas y áreas interiores (áreas comunes) de los edificios del Congreso".

**DEBE DECIR:**

"(...) Concurso Público N° 003-2024-CR-1 para la contratación del "Servicio de limpieza y pintado de fachadas y áreas interiores (áreas comunes) de los edificios del Congreso".

Lima, 20 MAR. 2024

**CARLOS LUIS PAIS VERA**  
Director General de Administración  
CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Rw. 1444322

